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Às nove horas e vinte cinco minutos do dia vinte de abril do ano de dois mil e vinte e dois, na sala de reunião da FAPDF, localizada no 3º andar, do Bloco
B, na Granja do Torto Lote 04, Parque Tecnológico – BIOTIC, reuniram-se os membros do Conselho Superior da Fundação de Apoio e Pesquisa do Distrito
Federal. Registrou-se a presença dos seguintes membros: Marco Antônio Costa Júnior  (Diretor-Presidente Fundação de Apoio e Pesquisa do Distrito
Federal e Presidente do Conselho Superior), Elisio Donizete Gomes (Secretário de Ciência e Tecnologia e Inovação do Distrito Federal), João Alberto de
Negri (Titular), Beatriz Maria Eckert- Hoff (Titular), Jose Raimundo Braga Coelho (Titular), Marcio Muniz de Farias (Titular), Alessandra Ferreira da Silva
(Titular), Graciomário de Queiroz (Titular), Priscila Oliveira Rosa (Titular), Eden Angnel da Silva Albuquerque (Suplente),  Ricardo Oliveira Sampaio Reis
(Suplente), Mercedes Maria da Cunha Bustamante (Titular), Registrou-se também a presença dos seguintes convidados: Enio Oliveira (Superintendente
da Unidade de Administração Geral), Clarissa Regina Lima da Silva (Diretora de Orçamento, Contabilidade e Finança), Júlia Garcia Barbosa Andrade (Chefe
da Assessoria de Comunicação-Interina), Renata de Castro Vianna (Superintendente Científica, Tecnológica e  Inovação) e Luana Fonseca da Costa que
atuou como Secretária do Conselho Superior.  Justificaram a ausência os seguintes membros: Gabriela Neves Delgado (Suplente), Simone Pereira Costa
Benck (Titular), Ricardo Pereira Calegari (Titular), Djalma Petit (Suplente), Laila Salmen Espindola (Suplente), Raul Osorio Rosinha (Titula), Ricardo
Figueiredo Caldas (Titular) e Eduardo de Oliveira Castro (Titular). Ausente sem justificativa André Tortato Rauen (Titular), Denise Andrade da Fonseca
(Titular), Celso Luiz Moretti (Suplente), Alba Cristina Magalhaes Alves (Suplente), Estefânia Viveiros (Titular), Christian Tadeu de Santos (Suplente), José
Eloi Guimarães Campos (Suplente), Marcio Pereira Dias (Suplente), Pedro Henrique Achacar Verano (Suplente). Verificado o quórum regulamentar, o Sr.
Diretor-Presidente da Fundação de Apoio à Pesquisa do Distrito Federal, Marco Antônio Costa Junior, declarou aberta a 2ª Reunião Ordinária do ano
2022, iniciou comunicando que a reunião será gravada, para consentimento dos presentes, e logo cumprimentando os Conselheiros e agradecendo a
participação de todos que compareceram na primeira reunião presencial na sede desta Fundação. Ainda com a palavra o Sr. Diretor Presidente
apresentou e deu as boas vindas ao novo Secretário de Ciência, Tecnologia e Inovação do Distrito Federal o Sr. Elisio Donizete Gomes, que foi nomeado
por meio do decreto publicado no Diário Oficial do Distrito Federal no dia 31/03/2022. Com a palavra o Sr. Elisio agradeceu as boas vindas e se
apresentou aos Conselheiros colocando-se à disposição para auxiliara Fundação em sua missão, logo mais devolveu a palavra para o Sr. Diretor
Presidente para continuar conduzindo a Reunião Ordinária. O Sr. Diretor Presidente agora com a palavra submeteu aos Conselheiros a 1ª Ata da Reunião
Ordinária que foi realizada dia 16/02/2022, não havendo manifestação a ata foi declarada aprovada. PAUTA e DELIBERAÇÕES: Item 1 -  Apresentação da
prestação de Contas do ano 2021 – Superintendente da Unidade de Administração Geral – SUAG – Sr. Enio de Oliveira; que fez explanação sobre a
prestação de contas já apresentada para a Comissão de Assuntos Administrativos Orçamento e Finanças do Conselho Superior, em reunião realizada dia
17/04/2022 de forma virtual e acrescentou que foi o primeiro ano que a FAPDF conseguiu executar o orçamento destinado. A Sra Clarissa Regina Lima da
Silva, Diretora de Orçamento, Contabilidade e Finança da FAPDF fez uma apresentação técnica detalhada a respeito da prestação de contas do ano de
2021. Após apresentação a Sra. Conselheira Mercedes Maria da Cunha Bustamante pede a palavra e solicita que inclua na pauta da próxima reunião do
conselho Superior a Viabilização do Fundo da FAPDF, o Senhor Diretor-Presidente passa a palavra ao Conselheiro Graciomário de Queiroz, que também é
Presidente da Comissão de Assuntos Administrativos, Orçamento e Finanças, ao qual agradeceu e registrou o apoio à FAPDF. O sr. Diretor Presidente
colocou em votação do plenário a prestação de contas da fapdf do ano de 2021 para deliberação, e sem nenhum voto que desfavoreça foi aprovada por
unanimidade. O Sr. Diretor Presidente destacou que o parecer será disponibilizado para assinatura dos membros via SEI para que em seguida seja
encaminhado para os órgãos de controle. Item 2 - Apresentação da Superintendente Científica, tecnológica e Inovação - síntese dos editais de 2022 – Sra.
Renata Viana;   realizou a apresentação dos 11 editais publicados no ano de 2022 pela fundação, destacando os valores neles investidos, o objeto, e o
público alvo. O sr. Diretor Presidente dedicou tempo para detalhamento dos editais apresentados ao qual foram retiradas as duvidas dos membros. Item
3 - Publicação do Regimento Interno e Estatuto da Fundação; O Sr. Diretor Presidente comunicou a publicação no Diário Oficial do Distrito Federal no dia
06/04/2022 do Regimento Interno e do Estatuto Social desta Fundação, ao qual foi aprovado pelo Conselho Superior dia 27 de janeiro de 2021, relatou
ainda que foi uma grande conquista para a fundação por se tratar de instrumento de consolidação da autogestão. Relatou também que o antigo
regimento encontrava-se desatualizado desde 2007.  Item 4 -  Contrato da Solução Tecnológica Unificada – Firmada entre a FAPDF e a Empresa Sydle
Sistemas Ltda; O Sr. Diretor Presidente informou sobre a assinatura do contrato em 25/02/2022, oriundo de processo licitatório realizado pela Secretaria
de Economia do Distrito Federal, da Empresa SYDLE objetivando a prestação de serviços de desenvolvimento de sistema e plataforma para automação de
processos, pelo período de 36 (trinta e seis meses). Ainda com a palavra informou que a ferramenta digital encontra-se em fase de mapeamento e
implantação, e irá solucionar as dificuldades operacionais atuais na gestão de processos finalísticos da FAPDF. Item 5 - Apresentação do selo 30 anos da
FAPDF. A Sra. Julia Garcia Chefe da Assessoria de Comunicação fez apresentação sobre o estudo da criação do Selo comemorativo de 30 anos da FAPDF,
ao passo que o Sr. Diretor Presidente solicitou aos conselheiros apoio, ideias e sugestões para o evento de comemoração dos 30 anos da Fundação que
completará dia 04/11/2022. Com a palavra a senhora Mercedes Maria da Cunha Bustamante sugere a criação de seção de depoimentos pelos grupos de
pesquisadores que já tiveram apoio da FAPDF, e o que mudou na sua vida com isso, e quais foram os Editais relevantes que tiveram um visual de
impactos sociais considerando o olhar da sociedade com históricos de relevância.  Assuntos Gerais - O Sr. Diretor Presidente comunicou a necessidade de
atualização do Manual do Conselheiro, dessa forma foi solicitado aos conselheiros que assinassem o termo de autorização de imagem, e encaminhassem
foto e mini currículo atualizado, já solicitado aos Conselheiros via e-mail no dia 07/04/22, e se porventura, alguém não tenha recebido orientou que
entrasse em contato com assessoria para envio do mesmo. Digitalização dos processos; O Sr. Diretor Presidente explicou sobre o andamento do processo
de digitalização dos processos físicos da FAPDF, ao qual por meio da Associação de Centro de Treinamento de Educação Física Especial - CETEFE, está
sendo realizada a digitalização de 15.457 processos,  já foram digitalizados 14.159 correspondendo à 92% do total de processos. O Sr. Diretor Presidente
também comunicou que a 1ª Ata Ordinária aprovada no início da reunião estará disponível para assinatura eletrônica no SEI e agradeceu a participação,
as considerações e as contribuições de todos e por fim, encerrou a reunião às onze horas e cinquenta cinco minutos. E para constar eu, Luana Fonseca da
Costa, lavrei está ata que vai por mim assinada, pelo Diretor-Presidente, pelos membros do Conselho e demais participantes, após sua aprovação.
Brasília/DF, 20 de abril de 2022. 
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